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1. 'F65D6445<4O G4EFL ?D>5>F4 <56564=<O 

1.1. �6545=<5 

�>>G<5=F4F<O ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<< (?D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<<) 

«�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< 6 >F=>L5=<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= 

EFDG>FGDO, D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: $5E?G5?<>4 �><<, %O>FO64<=E><= D4=>=, 

E.?. �O?L7>DF, E. �O?L7>DF, G?<F %>65FE>4O 3 �><=O �4?<>>6>=, 6 >444EFD>6>< 

>64DF4?5 11:04:1001003, D47D45>F4=4 =4 >E=>64=<<: 

      - �5>457<G5E>>= EN5<>< ?> >5N5>FG 6O?>?=5=4 ��� ��$ «�5>%FD>=» 6 <45 

20237.; 

      - �>EF4=>6?5=<O 44<<=<EFD4F<< �� �$ «%O>FO64<=E><=» >F 28.04.2023 7 

4/550. 

�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< D47D45>F4= 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< 

=>D<4F<6=O<< < ?D>5>F=O<< 4>>G<5=F4<<: 

- �D44>EFD><F5?L=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 22 45>45DO 20047. 

(D545D4?L=O= 74>>= N 190-$�); 

- �5<5?L=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 25 >>FO5DO 20017. 

(D545D4?L=O= 74>>= N 190-$�) N 136-$�; 

-  $545D4?L=O= 74>>= «� >444EFD>6>= 45OF5?L=>EF<» >F 24.07.2007 7 221; 

- $545D4?L=O= 74>>= «� 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<< =546<6<<>EF<» >F 

03.07.2016 7 218; 

- $�% 30-201-98. �=EFDG>F<O > ?>DO4>5 ?D>5>F<D>64=<O < GEF4=>6?5=<O 

>D4E=OE ?<=<= 6 7>D>44E < 4DG7<E ?>E5?5=<OE $$; 

- %�<� 2.07.01-89* (�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %� 42.13330.2016). 

�D44>EFD><F5?LEF6>. �?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=; 

- �D46<?4 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O 

E5?LE>>7> ?>E5?5=<O «�O?L7>DF», GF65D645==O5 D5L5=<5< E>65F4 �� �$ 

«%O>FO64<=E><=» >F 30.05.20237. 7 29/5-7;  

- �5=5D4?L=O= ??4= <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O E5?LE>>7> ?>E5?5=<O 

«�O?L7>DF», GF65D645= E>65F>< �� �$ «%O>FO64<=E><=» >F 26.03.20207. 7 

48/3-3. 
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      �>47>F>6>4 ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< >EGM5EF6?O5FEO 

?D<<5=<F5?L=> > 74EFD>5==O< < ?>4?564M<< 74EFD>=>5 F5DD<F>D<O<, 

D4E?>?>65==O< 6 7D4=<F4E M?5<5=F>6 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO: $5E?G5?<>4 

�><<, %O>FO64<=E><= D4=>=, E.?. �O?L7>DF, E. �O?L7>DF, G?<F %>65FE>4O 3 

�><=O �4?<>>6>=, 6 >444EFD>6>< >64DF4?5 11:04:1001003. 

�>47>F>6>4 ?D>5>F4 <56564=<O 74EFD>5==OE F5DD<F>D<= >EGM5EF6?O5FEO 6 

F5?OE 74>D5??5=<O < ?D54>EF46?5=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 < ?D>G=> E6O74==OE E 

=<<< 744=<= < E>>DG65=<= >4> 54<=OE >5N5>F>6 =546<6<<>7> <<GM5EF64 6 

E>5EF65==>EFL, 6?445=<5, ?>?L7>64=<5, 4D5=4G D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F, 4 

F4>65 4?O <E D57<EFD4F<<, =4?>7>>5?>65=<O, < >EGM5EF6?5=<O E45?>> E 

=546<6<<>EFLN. 

 

1.2. &5?L D47D45>F>< ?D>5>F4:  

 

           �444G< ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<<: 

- D4F<>=4?L=>5 D>D<<D>64=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 (<E>?NG5=<O 

<7?><4==>EF< 7D4=<F); 

- GEF4=>6?5=<5 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O >5D47G5<O< 75<5?L=O< GG4EF>4<. 

 

1.3. �E?>?L7G5<O5 <EE>4=O5 <4F5D<4?O: 

3 <=D>D<4F<O >5 GEF4=>6?5==OE E5D6<FGF4E < <=OE >5D5<5=5=<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6; 

3 <=D>D<4F<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E 6 ?D545?4E 7D4=<F ?D>5>F<D>64=<O, 

GGF5==OE (74D57<EFD<D>64==OE) 6 7>EG44DEF65==>< D55EFD5 =546<6<<>EF<; 

- <=D>D<4F<O > 7D4=<F4E F5DD<F>D<4?L=OE 7>= ?>E5?5=<O < <E ?D46>6>< 

D56<<5; 

- 75>457<G5E>4O EN5<>4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O. 
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1.4. �?>D=>-<56564O E5FL =4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O 

 

�4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O EGM5EF6G5F GEF4=>6?5==4O E<EF5<4 

75>457<G5E>>= E5F< E?5F<4?L=>7> =47=4G5=<O 4?O >?D545?5=<O >>>D4<=4F F>G5> 

75<=>= ?>65DE=>EF< E <E?>?L7>64=<5< E?GF=<>>6OE E<EF5<. %<EF5<4 >>>D4<=4F 3 

�%�-11, 7>=4 4. �5=EF6GNM4O E<EF5<4 75>457<G5E>>= E5F< G4>6?5F6>DO5F 

FD55>64=<O< 6O?>?=5=<O 75<?5GEFD><F5?L=OE D45>F 4?O GEF4=>6?5=<O 7D4=<F 

75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 <5EF=>EF<. 

 

1.5. $5>><5=44F<< ?> ?>DO4>G GEF4=>6?5=<O 7D4=<F =4 <5EF=>EF< 

 

'EF4=>6?5=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 <5EF=>EF< E?54G5F 6O?>?=OFL 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< D545D4?L=>7> 74>>=>44F5?LEF64, 4 F4>65 <=EFDG>F<< 

?> ?D>6545=<N <56564=<O. 

�O=>E <5656OE 7=4>>6 =4 <5EF=>EFL =5>5E>4<<> 6O?>?=<FL 6 >><??5>E5 

75<?5GEFD><F5?L=OE D45>F E >55E?5G5=<5< <5D ?> G654><?5=<N 74<=F5D5E>64==OE 

?<F < E>7?4E>64=<N E =<<< 7D4=<F. 'EF4=>6?5=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 

<5EF=>EF< 4>?6=> 5OFL 6O?>?=5=> 6 >><??5>E5 D45>F ?> >4=>6D5<5==><G 6O=>EG 

>D4E=OE ?<=<=. 

 

1.6. %FDG>FGD4 F5DD<F>D<<, >5D47G5<4O 6 D57G?LF4F5 <56564=<O 

'G4EF>> <7OE>4=<= 6 44<<=<EFD4F<6=>< >F=>L5=<< D4E?>?>65= =4 

F5DD<F>D<< E5?4 �O?L7>DF E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �O?L7>DF %O>FO64<=E>>7> D4=>=4 

$5E?G5?<>< �><< 6 7D4=<F4E >444EFD>6>7> >64DF4?4 11:04:1001003 =4 75<?OE 

7>EG44DEF65==>= E>5EF65==>EF< < G4EF=>= E>5EF65==>EF<. 

�4F57>D<O 75<5?L: 75<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6. 

&5DD<F>D<4?L=O5 7>=O: 

           �-1 - 7>=4 <=4<6<4G4?L=OE 6<?OE 4><>6 E ?D<GE4455=O<< GG4EF>4<<. 

          �>=4 ?D54=47=4G5=4 4?O 74EFD>=>< >4=>>64DF<D=O<< <=4<6<4G4?L=O<< 

6<?O<< 4><4<<, F4>65 4>?GE>45FEO D47<5M5=<5 >5N5>F>6 E>F<4?L=>7> < 

>G?LFGD=> - 5OF>6>7> >5E?G6<64=<O =4E5?5=<O, ?D5<<GM5EF65==> <5EF=>7> 

7=4G5=<O, <=OE >5N5>F>6 E>7?4E=> 7D44>EFD><F5?L=O< D57?4<5=F4<. 
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<2
 150 

 D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO =4DG6=>= GEF4=>6>< <2
 250 

 D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO 74>DOF>7> F<?4 <2 200 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O >F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 6 F5?OE 

>?D545?5=<O <5EF 4>?GEF<<>7> D47<5M5=<O 744=<=, EFD>5=<= < E>>DG65=<=: 

4 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, 

E>>DG65=<= >F ?5D54=5= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 5 

5 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, 

E>>DG65=<= >F 5>>>6>= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 3 

6 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, 

E>>DG65=<= >F 744=5= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 3 

7 �> 7D4=<FO E>E54=57> GG4EF>4 D4EEF>O=<O ?> E4=<F4D=>-5OF>6O< GE?>6<O< 
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4>?6=O 5OFL =5 <5=55: 

 >F ?>EFD>5> 4?O E>45D64=<O E>>F4 < ?F<FO < 4 

 >F 4DG7<E ?>EFD>5> (54=<, 74D464 < 4D.) < 1 

 >F EF6>?>6 6OE>>>D>E?OE 45D56L56 < 4 

 >F EF6>?>6 ED54=5D>E?OE 45D56L56 < 2 

 >F >GEF4D=<>4 < 1 

8 $47<5M5=<5 6E?><>74F5?L=OE EFD>5=<= E> EF>D>=O 

G?<FO 

- �5 

4>?GE>45FEO 

9 �>?<G5EF6> =4475<=OE MF465= 4?O 6E5E >E=>6=OE 

EFD>5=<= (6<?OE 4><>6) 6>?NG4O <4=E4D4=O= 

MF46 

MF4

6 

3 

�OE>F4 744=<= 4?O 6E5E >E=>6=OE EFD>5=<= >F GD>6=O 75<?<: 

1

0 

 4> 65DE4 ??>E>>= >D>6?< =5 5>?55 < 9,6 

1

1 

4> >>=L>4 E>4F=>= >D>6?< =5 5>?55 < 13,6 

�OE>F4 4?O 6E5E 6E?><>74F5?L=OE EFD>5=<= >F GD>6=O 75<?<: 

1

2 

4> 65DE4 ??>E>>= >D>6?< =5 5>?55 < 4 

1

3 

4> >>=L>4 E>4F=>= >D>6?< =5 5>?55 < 7 

1

4 

�4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 

75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O <=4<6<4G4?L=OE 6<?OE 

4><>6 

% 20 

 

        � 7D4=<F4E ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<<, >?D545?5==>= ?D>5>F>< <56564=<O 

F5DD<F>D<<, <<5NFEO E?54GNM<5 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O 

F5DD<F>D<=:  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. &D5FLO ?>47>=4. (11:00-6.45);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. '5F65DF4O ?>47>=4. (11:00-

6.1046);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. ,5EF4O ?>47>=4. (11:00-6.47);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D (11:00-6.44);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. �OF4O ?>47>=4. (11:00-6.48); 

- �ED4==4O 7>=4 747>?D>6>44 (=4 D4EEF>O=<< 3 <5FD>6 >F 747>?D>6>44 E> EF>D>=O 

?D>6>44 < 2 <5FD>6 - E ?D>F<6>?>?>6=>= EF>D>=O); 

- �ED4==4O 7>=4 6>4>?D>6>44 (L<D<=4 E>EF46?O5F 3 < 6 >55 EF>D>=O). 
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2. $>D<<D>64=<5 ?D>5>F<DG5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 

2.1. �5D47>64=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4 

�D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO D>D<<D>64=<5 =<65G>474==OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 6 E>EF465 75<5?L =4E5?5==OE ?G=>F>6, F5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-1, 6 

>444EFD>6>< >64DF4?5 11:04:1001003, ?GF5< ?5D5D4E?D545?5=<O 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 < (<?<) 75<5?L, 7>EG44DEF65==4O E>5EF65==>EFL =4 >>F>DO5 =5 

D477D4=<G5=4: 

1. �GF5< ?5D5D4E?D545?5=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6: 

1. :�'1 - 11:04:1001003:125, 11:04:1001003:62 < 11:04:1001003:82; 

2. :�'2 - 11:04:1001003:126, 11:04:1001003:82 < 11:04:1001003:54; 

3. :�'3 - 11:04:1001003:126, 11:04:1001003:82 < 11:04:1001003:54; 

4. :�'4 - 11:04:1001003:62 < 11:04:1001003:82. 

7 

?/? 

�5>7=4G5=<5 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�<4 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?>M44L 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�5EF>?>?>65=<5 

(44D5E) 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

1 :�'1 �?O 6545=<O ?<G=>7> 

?>4E>5=>7> E>7O=EF64 

716 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �. �4?<>>6>=, 144 

2 :�'2 �?O 6545=<O ?<G=>7> 

?>4E>5=>7> E>7O=EF64 

765 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �. �4?<>>6>=, 14 

3 :�'3 �>4 6<?O<< 744=<O<< 

E E>7O=EF65==O<< 

?>EFD>=>4<< 

1829 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �. �4?<>>6>=, 12 

4 :�'4 �>4 ??>M44< 3849 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 
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�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �. �4?<>>6>= 

 

2.2. $>D<<D>64=<5 >D4E=OE ?<=<= 

�D4E=O5 ?<=<< < ?4D4<5FDO G?<G=>-4>D>6=>= E5F< =4 ?D>5>F<DG5<>= 

F5DD<F>D<< ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E D4=55 E?>6<6L5=EO ??4=<D>6>G=>= 

E<FG4F<5=. 

 

2.3 �?4=<D>6>G=O5 >7D4=<G5=<O 

�4 F5DD<F>D<<, D4EE<4FD<645<>= 4?O ?D>5>F<D>64=<O < ?D<?574NM5= 

F5DD<F>D<< >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O =5 <<55FEO, F.5. <5D>?D<OF<= ?> 

E>ED4=5=<N >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O ?D>5>F>< <56564=<O F5DD<F>D<< =5 

?D54GE<4FD<645FEO. 

2.4. �4F4?>7< >>>D4<=4F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'1 �?>M44L: 716 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-1 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
1 624908,75 4439674,36 

2 624909,73 4439681,18 

3 624911,02 4439690,88 

4 624880,68 4439695,48 

5 624876,31 4439695,97 

6 624872,50 4439696,54 

7 624865,12 4439697,94 

8 624862,71 4439684,49 

9 624870,67 4439682,28 

10 624906,49 4439674,83 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'2 �?>M44L: 765 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-1 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
3 624911,02 4439690,88 

10 624911,55 4439694,85 

11 624913,08 4439706,26 
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12 624872,34 4439714,41 

7 624868,31 4439715,28 

6 624865,12 4439697,94 

5 624872,50 4439696,54 

4 624880,68 4439695,48 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'3 �?>M44L: 1829 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-1 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
10 624913,08 4439706,26 

13 624913,20 4439707,12 

14 624914,10 4439711,07 

15 624912,90 4439711,18 

16 624913,04 4439712,46 

17 624911,01 4439713,16 

18 624910,99 4439716,23 

19 624913,13 4439726,54 

20 624916,30 4439741,72 

21 624913,44 4439742,51 

22 624913,67 4439743,81 

23 624910,40 4439744,40 

24 624911,89 4439751,03 

25 624910,84 4439751,45 

26 624902,34 4439752,59 

27 624883,07 4439756,75 

28 624875,45 4439758,38 

12 624868,31 4439715,28 

11 624872,34 4439714,41 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'4 �?>M44L: 3849 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-1 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
35 624901,22 4439908,50 

36 624901,03 4439907,51 

37 624887,92 4439840,69 

38 624881,32 4439814,36 

39 624878,66 4439803,73 

40 624877,80 4439799,92 

41 624874,84 4439786,91 

42 624868,65 4439760,47 

43 624862,14 4439724,96 

44 624859,72 4439711,76 
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45 624851,10 4439664,72 

46 624835,18 4439562,44 

47 624834,40 4439558,14 

48 624832,65 4439548,36 

49 624827,15 4439517,82 

50 624826,56 4439514,56 

51 624830,84 4439513,75 

52 624836,82 4439541,52 

53 624837,11 4439544,51 

54 624841,69 4439566,83 

55 624841,51 4439566,85 

56 624844,53 4439583,89 

57 624846,77 4439596,27 

58 624850,11 4439618,83 

59 624849,02 4439618,75 

60 624850,51 4439628,14 

61 624850,93 4439632,66 

62 624853,32 4439646,08 

63 624856,02 4439658,61 

64 624859,84 4439677,06 

65 624860,60 4439685,08 

8 624862,71 4439684,49 

7 624865,12 4439697,94 

12 624868,31 4439715,28 

28 624875,45 4439758,38 

29 624880,98 4439786,17 

30 624884,33 4439801,64 

31 624895,88 4439798,07 

32 624897,65 4439805,20 

33 624909,32 4439852,47 

34 624921,42 4439901,40 

   

66 624891,52 4439832,90 

67 624891,74 4439833,88 

68 624890,77 4439834,10 

69 624890,54 4439833,12 

 

2.5. �D46>6>= EF4FGE <EE>4=OE >5N5>F>6 <56564=<O  

7 �5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�?>M44L, >6.< �<4 ?D464 

1 11:04:1001003:125 603 '4EF=4O E>5EF65==>EFL 

2 11:04:1001003:126 627 '4EF=4O E>5EF65==>EFL 

3 11:04:1001003:62 44 
%>5EF65==>EFL ?G5?<G=>-?D46>6OE 

>5D47>64=<= 

4 11:04:1001003:54 1580 
%>5EF65==>EFL ?G5?<G=>-?D46>6OE 

>5D47>64=<= 

5 11:04:1001003:82 4307 
%>5EF65==>EFL ?G5?<G=>-?D46>6OE 

>5D47>64=<= 
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2.6. �55E?5G5=<5 4>EFG?4  

�4EF>OM<< ?D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO >55E?5G5=<5 4>EFG?4 > 75<5?L=O< 

GG4EF>4<: 

1. :�'1, :�'2, :�'3 3 G5D57 >5D47G5<O= 75<5?L=O= GG4EF>> :�'4; 

2. :�'4 3 G5D57 75<5?L=O= GG4EF>> 11:04:1001003:85. 

 

2.7. �E=>6=O5 ?>>474F5?< ?> ?D>5>FG <56564=<O  

�4EF>OM<= ?D>5>F >55E?5G<645F D46=O5 ?D464 < 6>7<>6=>EF< 

?D46>>5?444F5?5= 75<5?L=OE GG4EF>>6 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<< 

74>>=>44F5?LEF6><. %D>D<<D>64==O5 7D4=<FO 75<5?L=OE GG4EF>>6 ?>76>?ONF 

>55E?5G<FL =5>5E>4<<O5 FD55>64=<O ?> E>45D64=<N < >5E?G6<64=<N >5N5>F>6 6 

GE?>6<OE E?>6<6L5=EO ??4=<D>6>G=>= E<EF5<O F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O. 

 

 

                                                                                                              �.�.�>?>><F<=4 



Условные обозначения: М 1:500

Чертеж межевания территории

- граница формируемого земельного участка, 
1

для размещения объекта в постоянное пользование

:103

:121

:122

:125

:126

:34

:348

:361

:362
:37

:38

:47

:50

:54

:55

:606

:61

:62

:63

:85

:263

:301

:331

:604
11:04:1001003

:82

:ЗУ1
:ЗУ2

:ЗУ3

:ЗУ4

1

3
2

8
7

12

11

5

4

6

1013
14

15

16

17 18

19

20

21

22

23
24

25

26

27

28

29

30

31
32

39

41

42

43

44

45
58

59
60 61

63

62

64
65

40

- кадастровый номер земельного участка
- номер кадастрового квартала

- граница земельного участка, стоящего на кадастровом учете

11:04:1001003

:125

- образуемый земельный участок

- граница кадастрового квартала

:ЗУ1

- граница публичного сервитута

- граница объекта капитального строительства

9

10



М 1:500

Чертеж межевания территории

:103

:121

:122

:125

:126

:34

:348

:361

:362
:37

:38

:47

:50

:54

:55

:606

:61

:62

:63

:85

:263

:301

:331

:604
11:04:1001003

:82

:ЗУ1
:ЗУ2

:ЗУ3

:ЗУ4

1

3
2

8
7

12

11

5

4

6

1013
14

15

16

17 18

19

20

21

22

23
24

25

26

27

28

29

30

31
32

39

41

42

43

44

45
58

59
60 61

63

62

64

40

Условные обозначения:
- граница формируемого земельного участка, 

1

для размещения объекта в постоянное пользование

- кадастровый номер земельного участка
- номер кадастрового квартала

- граница земельного участка, стоящего на кадастровом учете

11:04:1001003

:125

- образуемый земельный участок

- граница кадастрового квартала

:ЗУ1

- граница публичного сервитута

- граница объекта капитального строительства

9

10

65
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